
Ｒ４　高校生セミナー「デートＤＶに関するアンケート結果」

　　　　　　　　　　　　　（高校全体　男子147名、女子108名 無回答2名　合計257名）

●「ＤＶ」や「デートＤＶ」の意味を知ることができましたか。
合計 男 女 無回答

200 109 89 2
55 36 19 0
2 2 0 0

●デートＤＶについてお尋ねします。(※複数回答有)
合計 男 女 無回答

10 5 5 0
1 0 1 0
5 2 3 0
6 1 5 0

236 138 96 2

合計 男 女 無回答
181 109 72 0
68 31 37 0
14 9 5 0
24 13 11 0
13 7 5 1
20 12 8 0

合計 男 女 無回答
130 71 59 0
78 43 34 1
61 35 25 1
43 22 20 1
3 3 0 0

１．よく知ることができた

●デートDVやDVをなくすには、どうしたら良いと思いますか。(※複数回答有)

３．加害者への罰則を強化する
４．メディアを活用して、広報・啓発活動を積極的に行う

５．その他

２．ある程度知ることができた
３．よくわからなかった

１．デートＤＶを受けたことがある
２．デートＤＶをふるったことがある
３．身近にデートＤＶをふるったこと、受けたことがある人がいる

４．デートＤＶを受けて悩んでいる人から相談されたことがある

５．１から４については、全くない

１．友達
２．家族
３．学校の先生

●デートDVについて悩んだとき、誰に相談すると思いますか。相談したことがある方は、
誰に相談しましたか。(※複数回答有)

４．市役所などの相談窓口や警察、公の専門機関など

６．その他
５．誰にも相談しない（相談しなかった）

１．早めに相談できる身近な相談場所を増やす
２．子供の頃から暴力を防止するための教育を行う

１．よく知ることができた
78%

２．ある程度知ることができた
21%

３．よくわからなかった
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１．デートＤＶを受けたことがある

２．デートＤＶをふるったことがある

３．身近にデートＤＶをふるったこと、受けたことがある人がいる

４．デートＤＶを受けて悩んでいる人から相談されたことがある

５．１から４については全くない
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問５　デートＤＶについてご意見等ありましたら、自由に記入してください。

・デートDVはとても怖いものだなと感じました。

・隠しているだけでデートDVをふるわれたことがある人がいると思うので、それに気づけ
る人になりたいです。

・暴力は身体的だけではなくて、他にもいろんな暴力があることが分かりました。

・DVが起こるのは、考え方もそうですが性格によるものもあると思います。

・相談所を増やすのではなく、加害者を減らすことの方に力を入れたほうがいい。

・お互い尊重しあい、思いやりを忘れないということを大切にしていきたいです。

・DVは暴力だけじゃないことを知ってとてもびっくりした。みんながしないさせないこと
を守って幸せに暮らしたい。

・デートDVについてよく理解できた！対処方法などもよく分かった！

・もし自分がその立場になったときにすぐ相談できるようにする。友達が被害にあってい
たら相談をすすめる。

・今日の講演を聞いてとても自分の人生のためになった。とくにデートDVの種類について
詳しく知れた。

・デートDVとDVの違いがわかった。

・デートDVのことについてよく知れました。これから先自分や周りの人がデートDVなどで
悩んでいたら、今回のセミナーのことがしっかり思い出してしっかり対応したいと思いま
す。

・どこからどこまでがデートDVなのかどうか、知らないことも多くあったので、勉強に
なった。自分だけでなく友人が被害にあっている可能性があるので、もし相談されたら友
人の気持ちにそって話を聞こうと思う。

・家族や大人が子どもに対して暴力を振るうとき「これはしつけだ！」と言って小さくお
さめているニュースをよく見るのですが、今回の講演を聞き「このような行為はダメな事
としてとらえることができたのでスッキリしました。

・DVは男の人が多いと思うから自分はしないようにしたい。（なるべく）

・デートDVという言葉をたまにニュースや報道番組で見ますが、改めて危険だなという事
に気付きました。彼氏や彼女も平等に、仲良く暮らせるのがカップルだなーと思いまし
た。

・男性からのデートDVは暴力が多いのはよくわかったけど、女性からのデートDVはどのよ
うなケースが多いのか気になりました。

・今後、友人や周囲の人から相談されたときに「別れればいいじゃん」と言ってしまいそ
うで相手を責めることや、二次的被害を招きかねない発言になることになると初めて知り
ました。
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・定期的に連絡してきて居場所を聞いたりするのは、本当にデートDVなの？私の場合、逆
にその方がうれしい…。連絡ないと心配だし…。

・デートDVにサイクルがあることが今回の講話で分かりました。あと、相手のことを考え
たりすることの大切さが分かりました。

・DVやデートDVをする人はどういう性格の人に起こりがちなのか気になりました。

・DVやデートDVを最初は他人事みたいに感じていたけど、3人に1人がデートDV、大人では
多くの割合でDVがあることが分かり、すぐ近くにもと考えると少し怖くなりました。です
が、今日の講話を聞いて、DⅤデートDVなんかを相談できる場所だったりと国がとても重要
視していることが分かった。DⅤデートDVは人に良いことがないので、少しでも早くDⅤや
デートDVがなくなってほしいです。

・デートDVの話を聞いて、デートDVはしてはいけないと思いました。そして、デートDVに
ついて知ることができてよかったです。

・デートDVされたら、信用できる身近な人に相談して、加害者側には絶対にならない。

・DVは知っていたけど、デートDVは知らなかったので、ためになったと思います。独占欲
とかあるのは分かるけど、それでもキレるのは個人的には違うなと思いました。

・今回の講演は特に目新しい話は特になくて、昔受けた講演と特に変わらないと思いまし
た。

・今回の講演を聞いて、DVやデートDVについての理解が深まり、デートDVの種類について
もよくわかりました。

・デートDVについて、3人に1人が悩んでいることが分かりました。どちらの立場が強くな
るのではなく、平等な立場にいるという事が大切だと思います。

・デートDVを受けている人で、だれにも相談しない人はどういう特徴に気づけば、DVを受
けていると気づくことができるか知りたいです。

・今回の講演を通して、あまり知らなかった、デートDVやDVなどを理解することができま
した。だから、友人などに相談された際にしっかりと相談を受けたいと思います。

・今回の講話でデートDVのことを知ることができました。デートDVをしていないと思って
いても、してしまっているときや、されているときがあるんだなと思いました。

・DVにも様々なものがあると分かった。

・デートDVを全く知らなかったです。でもDVの意味を知ることができて嬉しいです。


